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     Ejercicio 5 
 
La última atracción de Fantasilandia es un tambor de radio 
R que gira sobre su eje suficientemente rápido de modo 
que una persona parada en su interior es mantenida 
erguida contra las paredes cuando la parte inferior del 
tambor se deja caer.  
 
Muestre que el período máximo de 
giro del tambor para evitar que la 
gente se caiga debe ser igual a  
 

T = (4π2R µs / g) ½ 
 
Además encuentre el valor numérico 
de T  si el coeficiente de roce estático 
es  µs = 0.4 y R = 4 m. 
	

	


